

Дорогие камчатцы!

Поздравляю вас с Днем защитника Отечества!

Среди праздничных дат этот день занимает особое место для жителей Камчатки, потому что это поистине День воинской славы России, а наш полуостров неразрывно связан с делом служения Родине, охраны ее рубежей и обеспечения безопасности России.

И нет более высокого призвания, чем служить делу мира и защищать Отечество, стоять на страже безопасности и мирной жизни своих соотечественников, близких и родных людей. Поэтому сегодня День защитника Отечества объединяет не только тех, кто связал свою жизнь со службой, но и всех тех, кто считает своим истинным долгом оберегать от посягательств и угроз свою родную землю, свою Родину и свой дом.

Для старшего поколения 23 февраля – День Красной Армии и Военно-Морского флота, день, с которым навсегда будет связан великий подвиг – победа в Великой Отечественной войне, 75-летие которой мы отмечаем в этом году.

В День защитника Отечества мы чествуем наших ветеранов – тех, кто героически сражался за свободу нашей Родины и выдержал все испытания, и вспоминаем тех, кто ценой своей жизни обеспечил мирную жизнь для будущих поколений.

Дорогие друзья! Желаю вам крепкого здоровья, благополучия и успехов в благородном деле служения Родине!

С праздником! С Днем защитника Отечества!

В. И. ИЛЮХИН,

губернатор Камчатского края